
 

 

 

 

 

Pestrý program přehlídky pohybových skladeb ČASPV slibuje atraktivní podívanou  

Republiková přehlídka pohybových skladeb České asociace Sport pro všechny proběhne v sobotu 

21. května v prostorách sportovní haly Gymnázia Čajkovského v Olomouci. 

TZ, Praha, 13. 05. 2022: Republiková přehlídka pohybových skladeb ČASPV je otevřena i pro 

veřejnost. Koná se ve sportovní hale Gymnázia Čajkovského v sobotu 21. 05. 2022 od 12 hodin. 

Nenechte si ujít atraktivní podívanou s přehlídkou pestrých pohybových skladeb. Vystoupí jednotlivci 

i skupiny od dětí po seniory, uvidíte gymnastiku, akrobacii, tanec, mažoretky a další. 

 „Už třicet let táhneme za jeden provaz.“  

 „Velice nás těší velký zájem z řad účastníků, letos se zde představí 35 skladeb prezentovaných 

jednotlivci a skupinami v celém věkovém spektru. Program bude opravdu pestrý“, říká předsedkyně 

Metodické rady ČASPV, Radka Mothejzíková a dodává: „Zdejší hala je pro tento účel plně vyhovující, a 

proto jsme ji pro naši republikovou přehlídku zvolili již poněkolikáté. Navíc s kolegy a partnery 

z olomouckého kraje je vždy skvělá spolupráce. Diváci i účastníci se tedy opět mohou těšit na 

neopakovatelnou atmosféru a báječnou podívanou. Společně tak pohybem oslavíme 30. výročí České 

asociace Sport pro všechny.“ 

Česká asociace Sport pro všechny – nezisková organizace, která letos slaví 30 let od svého založení 

v roce 1992, si klade za cíl zpřístupnění tělesné výchovy a sportu široké veřejnosti - od batolat až po 

seniory – a touto cestou pracuje na zvyšování pohybové gramotnosti všech cílových skupin. Sleduje 

současné trendy a nové informace předává svým členům i veřejnosti prostřednictvím vzdělávacích 

akcí a praktických workshopů. Tyto akce a široké spektrum dalších aktivit zaštiťuje Metodická rada se 

svými odbornými komisemi, mezi něž patří i Komise hudebně pohybových forem. Právě ta je hlavním 

garantem přehlídky.  

www.caspv.cz  

 

Záštitu nad akcí převzal hejtman Olomouckého kraje Ing. Josef Suchánek 
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